
 

 

 

 

 

 

 
Para conhecimento geral, a seguir se informa: 
 

 

DISCIPLINA 
 
O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol em 07 de Dezembro de 
2011, deliberou: 
 
P.008-2010/2011 – Castigar o CLUBE AMIGOS DO BASQUETE DA MADEIRA BASQUETEBOL 
SAD, com a pena de MULTA DE €1.000,00 (MIL EUROS) REDUZIDA PARA €500,00 
(QUINHENTOS EUROS), ao abrigo do art.º 54º e da alínea b) do n.º 1 do art.º 16º do 
Regulamento de Disciplina, pela não participação no Troféu António Pratas LPB. 
 
P.042-2010/2011 – Castigar o jogador TIAGO JORGE FERREIRA PAIS, Licença n.º 136907 do 
Tramagal Sport União, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 04.Dez.11, ao 
abrigo do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infracção cometida no jogo n.º 1234, que 
em 03.Dez.11 o Tramagal e o Carnide disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-20. 
 
P.043-2010/2011 – Castigar o jogador FREDERICO FRANÇA HENRIQUES, Licença n.º 169227 
do Carnide Clube, com a pena de UM JOGO DE SUSPENSÃO, a contar de 04.Dez.11, ao abrigo 
do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infracção cometida no jogo n.º 1234, que em 
03.Dez.11 o Tramagal e o Carnide disputaram para o Campeonato Nacional de Sub-20. 
 
P.044-2010/2011 – Castigar o jogador LEANDRO ALVES VAZ, Licença n.º 110956 da 
Associação Académica da Universidade de Aveiro, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do 
art.º 44º do Regulamento de Disciplina, por infracção cometida no jogo n.º 1393, que em 
03.Dez.11 o Salesianos e a Univ. Aveiro disputaram para o Campeonato Nacional de 
Basquetebol 2. 
 
P.045-2010/2011 – Castigar o jogador ANYTÁ VALDYLSON DIAS VERA CRUZ, Licença n.º 
151293 do Carnide Clube, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do art.º 44º do Regulamento 
de Disciplina, por infracção cometida no jogo n.º 1544, que em 03.Dez.11 o Belenenses e o 
Carnide disputaram para o Campeonato Nacional de Basquetebol 2. 
 
P.046-2010/2011 – Castigar o jogador RUBEN JOSÉ MESQUITA DE SOUSA, Licença n.º 
170335 do União Futebol Clube de Tortosendo, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, 
a contar de 05.Dez.11, ao abrigo do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por infracção 
cometida no jogo n.º 1194, que em 04.Dez.11 o ACER Tondela e o Tortosendo disputaram para o 
Campeonato Nacional de Sub-20. 
 
P.047-2010/2011 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário 
instaurado ao Treinador Nuno Miguel Correia de Oliveira, licença n.º 9931 e relativo ao jogo 1194. 
 
 

LISBOA, 16 DE DEZEMBRO DE 2011. 
A DIRECÇÃO                                                    
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